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9 2 b./7: @ Je commence par les unités.
correctement ' h BV
chaque chiffre. X 3 " Te multiplie 3 par 7 :

~- 3x7=21
r_\
14 Je pose 1, je retiens,2 dizaines.

/ /

/@)Je calcule les dizaines.\ \//
- 2 '\\5 V4

Je multiplie 3 par 5 : -5
3x5=15 X 3

Et jajoute la retenue, que

je barre aussitdt : BN 7 1 /Zj(l)

15+2=17 \\\\\~———///1

Je pose 7, je retiens 1 / \
centaine. @ Je caleule enfin les

\ / .- Centaines .

2 5 Z JPtae Je multiplie 3 par 2 :

J4"2U1J2P2P2SSD|ID| MMM

3x2=6

) /Jf'ujoute la retenue que je

Xr{/ barre aussitot :
77 1 2% 1e7

J'écris 7 dans les cen‘rainey

257 x3=771




